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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEI

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos dez dias do mês de março áé ano de

dois mil e vinte e tres, às dezenove horas, no plenário da Câmara Municipal de São José do

Divino, localizado a Avenida Manoel Divino, 75. Centro, deu-se início a tercema sessão

ordinária do ano em curso. A sessão foi presidida pela vereadora-presidente, Patrícia Carvalho

de Cerqiieira e, registrada a presença dos vereadores. Sebastião José de Sena Machado, Maria

Betânia Freire Fontenele. Raquel de Medeiros Sousa, Erivaldo Machado de Cerqueira e

Francisco Carlos Sampaio Portela. Ausentes os vereadores Lunara Samuelle de Sousa Araújo,

Daniel de Sousa Lima e Maria Neusa Fontenele da Silva. Aberta a sessão a presidente

concedeu um minuto de silêncio em memória da morte do Sr. Chico Furamoita, ocorrida dia

10 do mês corrente. Adiante, a presidente colocou em discussão e votação a ata da sessão

ordinária 002/2023. sendo a mesma aprovada por cinco votos favoráveis e três ausentes. Em

expediente dos vereadores, foi apresentada a indicação 001/2023, de autoria do ver. Eri, que

solicita ao Prefeito Assis Carvalho, a construção de um pontilhão no riacho do Pompeu na

localidade bom Sucesso, neste Município. E indicações 002 e 003/2023, de autoria do ver.

Carlos Portela, que solicitam respectivamenle ao prefeito Assis Carvalho, a manutenção das

lâmpadas dos postes da Rua Benedito da Silva Carvalho no Baiiro Batoque, na sede do

município de São José do Divino e manutenção da quadra de areia do colégio Maria Machado

de Cerqueira, com construção de uma mureta de contenção ao redor da quadra, e aplicação de

areia apropriada para a prática de esportes (areia lavada). Em uso da palavra em grande

expediente, os vereadores Pagaio, Eri e Carlos Portela, lamentaram a morte do senhor Chico

Furamoita e prestaram condolências à família. O ver. Carlos Portela, destacou ainda as

indicações de sua autoria, apresentadas na sessão. Sem matéria em Ordem do Dia,

presidente encerrou a sessão, sendo o seu conteúdo lavrado na presente ata, que após achada

em conformidade com os fatos, vai assinada pelos vereadores. /////////////////////////////////////////////
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